

## Odborná exkurzia do Viedne dňa 12. 12.2008

Katedra zoológie a antropológie FPV UKF v Nitre pripravuje v rámci voliteľného predmetu komplexná exkurzia pre študentov aprobácie biológie didakticko -odbornú exkurziu do Viedne s nasledovným programom :

1. Odchod na odbornú exkurziu je autobusom dňa **12.12.2008 (v piatok) o 6,15 hod.** od Hlavnej budovy UKF, Tr. A. Hlinku 1 v Nitre. Ďalšie nástupné miesto je pred železničnou stanicou v Nitre o **6,20 hod.** Pokračujeme smer Sereď, Bratislava, Viedeň.

2. Predpokladaný príchod do centra Viedne je o 9,00 hod. Autobusová **prehliadka historického centra Viedne.**

3. Prehliadka **Technického múzea vo Viedni. Cena vstupného je 8,50 € (na kartu ISIC je to 5 €).** Alternatíva je prehliadka **Zoologickej záhrady v Schönbrunne**, cena vstupného je **10 €.** O tom ktoré múzeum navštívime sa rozhodne na základe záujmu študentov v deň konania exkurzie v autobuse. Technické múzeum i zoologická záhrada sú veľmi blízko, je možné absolvovať obe prehliadky za jeden deň.

Predpokladané ukončenie odbornej časti exkurzie je o 14,00 hod.

V rámci osobného voľna **je možné navštíviť Vianočné trhy v Schönbrunne**, alebo absolvovať pešiu prechádzku centrom mesta spojenú s návštevou **Dómu sv. Štefana , Hofburgu** (areál, parky a záhrady) a **Graben a Kärtnerstrasse**. Osobné voľno do 16,15 hod.

5. Odchod smer **Hainburg. Plánovaný príchod do Nitry je 21.00 hod.**

Program je rámcový, odborná časť bude dodržaná, **návšteva Zoologickej záhrady alebo Technického múzea je povinná.**

Prineste si so sebou :

**platný cestovný doklad (občiansky preukaz alebo pas), euro na vstupné (pozri bod 3 programu), pohodlnú obuv (budeme veľa chodiť), dáždnik, primerane teplé oblečenie , fotoaparát alebo kameru, poznámkový blok a písacie potreby, kartu ISIC alebo EURO 26.**

Stravovanie je **individuálne**, je možnosť zakúpenia si kávy, čaju a nealkoholických nápojov v autobuse za SK.

Prosíme **presne dodržiavať všetky termíny odchodov, žiadne meškanie nie je možné tolerovať.**

Bližšie informácie Vám poskytne PaedDr. Sandanusová a RNDr. Barbora Matejovičová, PhD.

Vzhľadom na veľký záujem **budú uprednostnení tí študenti**, ktorí **všetky údaje** (ročník a aprobáciu, rodné číslo, adresu trvalého bydliska, číslo cestovného dokladu (môže byť aj OP), č. mobilného telefónu) a **360 Sk ako zálohu odovzdajú osobne v čo najkratšom čase Dr. Sandanusovej** . Ďalšie informácie dostanete na : **asandanusova@ukf.sk alebo na telefónnom čísle : 0904 610 678**

Schválila : Doc. RNDr. M. Vondráková, CSc.  
vedúca katedry zoológie a antropológie